Allegato 1

(articolo 4, comma 3, lettera d)

Formula per il calcolo della quota di pensione da totaliz-
zazione per gli enti previdenziali privatizzati:

Ptot=P0*(1 /A-a)+P1*(A-1-a/A-a)

dove:

Ptot = Quota di pensione da totalizzazione per gli enti
previdenziali privatizzati

PO = Trattamento previdenziale da totalizzazione calcola-
to con il metodo vigente nell’ente previdenziale

P1 = Trattamento previdenziale da totalizzazione calcola-
to con il metodo di cui alle lettere a), b), ¢) dell’art. 4,
comma 3

A = Anzianita di iscrizione richiesta da ciascun ente per il
diritto a pensione di vecchiaia, comunque pari a quindici
anni qualora non prevista

a = Anzianita contributiva maturata presso I'ente



